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Zástupci více než třiceti organizací sociální péče z celého kraje se ve středu 10. dubna opět
po  roce  sjeli  do  multimediálního  sálu  Krajského  úřadu  Libereckého  kraje,  aby  se  zde
na Velikonočních trzích pochlubili ručně zhotovenými výrobky svých klientů. Velikonoční
trhy připravuje sociální odbor úřadu. Jejich patronem je náměstek hejtmana Libereckého
kraje pro sociální oblast Pavel Svoboda, který ani letos neodolal a koupil si pár drobností
s velikonoční tematikou.

Udělat  radost  sobě  i  těm,  kteří  velikonoční  dekorace  zhotovili.  To  je  každoroční  motto
Velikonočních trhů na Krajském úřadu Libereckého kraje. Návštěvníci si mohli i letos vybrat
z mnoha originálních nápadů, například vajíčka s uháčkovanými čepičkami, tulipány a další
květiny vytvořené z barevných látek, kuřátka z vlny nebo malované kraslice. U pultů se zbožím
nechyběla  samozřejmě  ani  pomlázka  nebo  proutěné  košíky.  Lidé  si  tu  mohli  koupit  také
papírová velikonoční přání, ozdoby z keramiky a mnoho dalších symbolů Velikonoc.

„Každý výrobek je originál. Při jeho zhotovení si autoři cvičí jemnou motoriku a posilují nejenom
svou fantazii,  ale  i  schopnost  soustředit  se,“  poznamenal náměstek hejtmana Pavel  Svoboda.
„Velikonoční  trhy  jsou  pro  seniory  nebo  zdravotně  handicapované  jednou  z  příležitostí  ukázat
veřejnosti svou šikovnost. A mají velkou radost, když vidí, že se jejich výrobky líbí a lidé si je kupují. A
nás těší, že jsou Velikonoční trhy mezi návštěvníky pořád oblíbené,“ dodal.

Vedle domovů pro seniory nebo zařízení pro zdravotně postižené se na trzích představily také
například Síť pro rodinu, Oblastní charita Liberec, ROSKA Liberec nebo Střední odborná škola
Liberec. Několik organizací nabízelo také ručně tkané koberečky, barevné polštáře a mýdla,
vyrobená z přírodních surovin. Obvykle na Velikonoční trhy přijde až tisíc návštěvníků. Před
Vánocemi  se  pak  vystavovatelé  sjíždějí  do  budovy  Krajského  úřadu  LK  znovu,  tentokrát
s vánočním zbožím na Vánoční trhy.

„Peníze, které organizace získají prodejem svých výrobků, použijí posléze k nákupu surovin, z nichž



pak tvoří dekorace pro další trhy,“ upřesnil Pavel Svoboda.


